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Danmarks Studieundersøgelse 2023 

 
Danmarks Studieundersøgelse er en national undersøgelse, som gennemføres på de videregående 
uddannelsesinstitutioner hvert andet år i samarbejde med Uddannelses- og Forskningsministeriet.  
 
Alle fuldtidsstuderende og dimittender (fra 19/20-21/23) er blevet inviteret til undersøgelsen, som er 
gennemført ved, at de studerende har besvaret et spørgeskema.  

 
Undersøgelsen blev gennemført i perioden fra den 23.oktober til den 28. november 2023. Undersøgelsen 
blev sidst gennemført i 2021. 
 
Med baggrund i de indsamlede data fra undersøgelsen har Kvalitet & Analyse blandt andet udarbejdet 

denne rapport, der viser det samlede KEA-resultat for alle spørgsmål fra undersøgelsen.  
 

Med henblik på at definere hvad der kan betegnes som et godt eller mindre godt resultat, fremgår der i 
følgende oversigt en kategorisering af resultaterne. Kategorierne er udarbejdet af Epinion, som tidligere 
har udarbejdet rapporter for Danmarks Studieundersøgelse.   
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UNDERVISERNE 

 
 

 
 
DET SOCIALE OG FAGLIGE MILJØ 

 

 

 
 

 
 



 

TIDSFORBRUG 

 
STUDIEINTENSITET – MEDIAN 

 

 
 

 

TILGANG TIL UDDANNELSEN 

 

 
 

 
 

 
*Da dette spørgsmål er negativt ladet, er det vigtigt at være opmærksom på, at svarkategorierne ”Helt uenig” og ”Uenig” her er 

positive kategorier. Det betyder samtidig, at resultatet er bedre jo lavere gennemsnittet er. 
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*Da dette spørgsmål er negativt ladet, er det vigtigt at være opmærksom på, at svarkategorierne ”Helt uenig” og ”Uenig” her er 

positive kategorier. Det betyder samtidig, at resultatet er bedre jo lavere gennemsnittet er. 

 

 

TRIVSEL OG PSYKISK UNDERVISNINGSMILJØ 

 

 

 
 

 
 

*Da dette spørgsmål er negativt ladet, er det vigtigt at være opmærksom på, at svarkategorierne ”Helt uenig” og ”Uenig” her er 
positive kategorier. Det betyder samtidig, at resultatet er bedre jo lavere gennemsnittet er. 

 
 
Jeg har de sidste uger følt mig presset af… 
(Du kan sætte flere krydser) 
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Obs! Diagrammet viser hvor mange procent af respondenterne, der har svaret ved hver kategori. Tallene i søjlerne viser med 

andre ord hvor mange procent af respondenterne, der har afkrydset ved den pågældende funktionsnedsættelse, mv. Da det er 

muligt at sætte kryds ved flere af kategorierne, kan den samlede procentandel på den enkelte uddannelse overstige 100 %. 

Obs! Diagrammet viser hvor mange procent af respondenterne, der har svaret ved hver kategori. Tallene i søjlerne viser med 

andre ord hvor mange procent af respondenterne, der har afkrydset ved den pågældende studieaktivitet. Da det er muligt, at 

vælge op til 5 aktiviteter, vil den samlede procentandel overstige 100%.  


